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HUCCIEJOBAHUE KUHETUYECKUX XAPAKTEPUCTHUK
COPBIIMU UOHOB Cu (II)
XUMHUYECKN MONOUTINPOBAHHBIMHA OITNJIKAMMU JINIIbI
leopsnxun /].10., I[lepgosa U.T".
VYpanbCckuil roCy1apCTBEHHBIN JIECOTEXHUYECKUN YHUBEPCUTET
620100, r. ExarepunOypr, yn. Cubupckuii TpaxT, 1. 37

He Tepsier akTyanbHOCTH HampaBieHHE yICIIEBICHHs Mpolecca COPOMOHHON OYHCT-
KM IPUPOAHBIX M CTOYHBIX BOJ 3a CYET HCIIOJIb30BAHUSI IOCTYIHBIX MNPUPOTHBIX
COpPOLIMOHHBIX MaTepHalioB, TAKUX KaK JIMTHOLEIUIIONO30COAepKalIe OTXOIbI Jepe-
B00OpaboTku. [lepcriekTHBHOCTD U 3(h(hEeKTUBHOCTh IPUMEHEHUSI OTMIIOK JJISl U3BJIe-
YEHUS! TOKCHKAHTOB ONpENeNseTCs] MEXaHW3MOM M KHHETHYECKHUMH I1apaMeTpamu
nporecca copounu, 00ycaaBINBaIOIIUMK ONITUMAJIbHBIE TEXHOJIOIUIECKHE YCIOBHAL.

Kunernyeckue kpusbie copounn noHoB Meau(Il) (mpu KoHIEHTpauyu MOHOB Me-
Tajuia B pactBope 200 mr/aM?®) GbUIH MONYYEHBI METOJOM OJHOCTYIIEHYATOM CTaThuye-
CKoi1 afgcopOIuu Ha oOpa3iax Kak HeoOpaOOTaHHBIX OMWIOK JIPEBECHHEI JIHIHI (hpak-
mun 0,75-2,00 MM (oOpaszert 1), Tak 1 XUMHUYECKH MOAU(DUIMPOBAHHBIX PacTBOPaAMH
NaOH paznuuHo# KoHIIeHTpaluu npu temmeparype 80+3°C B TeueHue 5 4acos: 00-
paszent 2 — 11 NaOH, o6pazen 3 — 31 NaOH, o6pazen; 4 — Su NaOH. MakcumansHOe
3HAYeHUE COPOIIMOHHOW EMKOCTH B JAHHBIX YCJIOBHSIX OTMEUYaeTcs NpU COPOIHMH
HMOHOB Menu Ha obOpasie 3 u cocraisieT 8,53 mr/r. Kunetnueckue kpuBbie OblH 00-
pabotansl B paMmkax mozeneit Jlareprpena nim Xo u Makest (cM. Tabnuiry).

Kunernueckue nmapamerpsl npouecca coporun noHos Cu(Il)
Ha MOJMGUIMPOBAHHBIX YIIIEPOJIHBIX COPOSHTAX HA OCHOBE OMIJIOK JIMIIBI

CopGet [TapamMeTpbl MOJIENH TICEBI0-TIEPBOTO MOPSIKA
VpaBHEHHE perpeccun R? Koxen, MUH | Asen, MI/T
O6paser 1 y =-0,0048x + 0,5782 0,9137 | 0,0048 3,00
O6paszer 2 y =-0,0036x + 0,4711 0,9927 | 0,0036 3,20
Oo6paszen 3 y =-0,0044x + 0,9201 0,9897 | 0,0044 8,53
O6pa3zern 4 y =-0,0024x + 0,9089 0,8380 | 0,0024 7,47
[TapamMeTphbl MOJIEIH TICEBI0-BTOPOTO MOPSIIKA
Copoenr VpaBHEHHE perpeccun R? K, r mr'mun’!
O6paserr 1 y =0,0231x + 88,837 0,0016 0,0231
Ob6paserr 2 y =0,2946x + 12,486 0,9404 0,2946
O6pazen 3 y =0,1034x + 5,5681 0,913 0,1034
O6pazen 4 y =0,0972x + 23,708 0,2024 0,0972

BONBUIMHCTBO KPUBBIX OTpa)kartOT MTHOBEHHBIN IPOLIECC B3aWMOIECHCTBUS MOHOB
Cu (II) c noBepxHOCTBIO COpOEHTOB. Bpems HacTymiieHus: paBHOBECHsI COCTABHIIO 3,5
4. YCTaHOBJIEHO, YTO KMHETHKA COPOIMK 3aBUCUT OT HHTCHCUBHOCTH BHELIHETO Mac-
COTiepeHoca, Ha YTO yKa3bIBAIOT BBHICOKHE 3HAauYeHUs1 K03 UIMeHTa arpOoKCHMAIH
R? (0,838-0,992) my1s MOZEIH TICEBIO-TIEPBOTO TOPSAIKA.



